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LA SUITE EST-ELLE ARITHMETIQUE ?

CORRECTION

. La suite (U,) est-elle arithmétique ?

D'aprés le cours, une suite (U ) est arithmétique ssi pour tout entier naturel n:

u

n+1/

- U est indépendant dencad: U, - U = c, c étant une constante.

a U =3n-5:

lei: U, -U=[3(n+1)-5]-[3n-5]
=3 (=r)

Comme U

n+/

- U =3 (indépendant de n): (U,) est bien une suite arithmétique.

b.U=-2n+ 4
lei: U, -U=[-Z(n+N+4]-[-Zn+ 4]
=-2. (=r)
Comme U_ - U =-2 (indépendant de n): (U,) est bien une suite arithmétique.

n+/

c. U=

n

n+

N O
w.l.\
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freemaths fr + Mathématiques Suites Arithmétiques



pd

reserves

P4

Freemaths : Tous droits

)

(=r)

Comme U_ - U = f—_ (indépendant de n): (U ) est bien une suite arithmétique.

n+/ n

Y
d. = -— 12:
u 5n+ 2

) | 4+ .4
lei: U, Un_[ 5 +IZ] [5n+l7_]

= -g- (= f')

n+/

Comme U -U = °§ (indépendant de n). (U ) est bien une suite arithmétique.

2. Donnons le premier terme U, et la raison r de la suite (U,):
D'apres le cours, une suite arithmétique (U ) de premier terme U, et de
raison r, pour tout entier naturel n, s'écrit: U = U, +nr.
a U =3n-5:
Par identification. U ,=-5 et r=3.

Et nous pouvons écrire: U ,=U +3, avec U, =-5.

bU=-2n+ 4
Par identification. U =4 et r=-2

Et nous pouvons écrire: U  ,=U -2, avec U = 4.

c U=

n

n+

N oy
b)_l_\
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Par identification. U.=—- et r==.
0 3 2-
g i 5 !
Et nous pouvons écrire: (.ln+ = Un + E’ avec uo = 3
il
dU =-= 12
u Nt 2
Par identification: U = 12 et r= -‘g*.
Et nous pouvons écrire: U . ,=U - ‘E}’ avec U,=/2.

‘0 3 Est-elle convergente ? divergente ?
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D'aprés le cours, soit une suite arithmétique (U ) définie sur IN et de raison r:

*sir>0: (U)est divergente
*8Sir<0: (U)est divergente
*sir=0: (U, est convergente.

alU=3n-5:
Commer=3>0: (U)est divergente.

b.U=-2n+4:
Commer=-2<0: (U)estdivergente.

c. U=

n

n+

N[O
b)ol'\

Commer = g >0: (U) est divergente.
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T
dU=-=n+-:
u 5n+3

Commer = -g <0: (U) est divergente.
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